
MÙt �¥t n°Ûc có N thành phÑ và M con d°Ýng 2 chiÁu nÑi trñc ti¿p giïa 2 
thành phÕ. Cho 2 thành phÑ khác nhau S và T. Yêu c§u hãy tìm �°Ýng �i ng¯n 
nhåt të thành phÕ S �Ãn thành phÑ T (�°Ýng �i ng¯n nh¥t të S �¿n T là �°Ýng 
di, �i qua ít con �°Ýng nh¥). N¿u không có �°Ýng �i të S dÃn T, in ra -1. 

Dï liÇu: Vào të file BFS.INP gÓm: 

+ Dòng �§u tiên gÓm 4 sÕ N, 

+ M dòng ti¿p theo, m×i dòng gÓm 2 sÑ u vàv là con �°Üng hai chiÁu nÑi trñc 
ti¿p giïra 2 thành phÑ. 
K¿t qu£: Ghi ra file BFS.OUT mÙt dòng duy nh¥t là k¿t qu£ bài toán 

Vi då: 
BFS.INP 
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